11Iro

HWmsa: Buranuk
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.02.2009 20:58:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.02.2009 21:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168662/answer/168663




9T0 MOXKeT OLITh CBSI3aHO C ITOBHIIIEHHONW BO30YAMMOCTHIO, KOTOPAS SBJISETCS CIEOCTBUEM HU3KOTO
TIopora Bo30yXKOeHus.

3aouHo MBI Bam He momozxkeM. BaMm Bce paBHO IPUUAETCS 00PATUTHCS K aHIPOJIOTY, YTOOH
o0cneqoBaThCs, BRISICHUTh IPUYMHY 3TOM IIATOJIOTHY U MIPOUTHU KYpC JeUYeHus.



